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Leistungen:

- Hin- und Rückfahrt im modernen Reisebus zur

alleinigen Benutzung

- alle o.a. Fahrten bzw. gleich weite nach Wunsch

- Vorbereitung/Planung von Fahrt und Programm

- Stadtrundfahrt in Berlin mit Führung

- Kosten für den Fahrer

- 4 Ü/F in Hotel/Pension - Unterbringung in MBZ,

Lehrer EZ bzw. DZ

- Freiplatzregelung nach Wunsch!

Eintrittsgelder, Kosten für zusätzliche Führungen,

Schiffs- oder Bootsfahrten u.ä. sind im Reisepreis

nicht enthalten.

zubuchbare Optionen:

Schülerdisco D-light 9 €

„Stadtführungen Berlin“ (zu Fuß) 180 €

„Stadtführungen Berlin“ (Reisebus) 180 €

„Stadtführungen Berlin“ (Leihfahrrad) 20 €

Schifffahrt auf der Spree (Schüler) 15 €

DDR-Museum 5 €

Jüdisches Museum (Schüler) 3 €

Jüdisches Museum (Führung max. 15

Personen)

35 €

Mauermuseum - Haus am Checkpoint

Charlie (Schüler)

10 €

Museumsinsel (bis 18 Jahre) 0 €

Deutsches Technikmuseum (Schüler

unter 18 Jahre)

0 €

Deutsches Technikmuseum (Studenten,

Auszubildende etc. - ab 10 Personen)

2 €

Computerspiele-Museum (Schüler bis

17 Jahre)

7 €

Zoo (ab 10 Personen) 8 €

Zoo (+Aquarium) 11 €

Tierpark (ab 10 Schüler) 7 €

SEA LIFE 6 €

Madame Tussauds 15 €

Berlin Dungeon 15 €

Berliner Olympiastadion (ab 10

Personen)

13 €

Berliner Fernsehturm 10 €

Friedrichstadtpalast (Schüler) 25 €

„Blue Man Group“ (ab 10 Personen) 42 €

Stadtführung Potsdam (bis max. 20

Personen)

150 €

Schloss Sanssouci (Schüler -

Audioguideführung bis 25 Personen)

180 €

Biosphäre Potsdam 6 €

Filmpark Babelsberg (ab 15 Schüler) 15 €

Hard Rock Cafe Berlin (Vinyl Menü ab

20 Personen)

18 €

Tickets “Berlin City Tour Card” (48

Stunden)

20 €

Tickets “Berlin City Tour Card” (72

Stunden)

30 €

Tickets “Berlin City Tour Card” (5 43 €

Klassenfahrt Berlin - bärenstark! - 5 Tage

"Berlin ist eine Reise wert!“ und liefert fast täglich neue Schlagzeilen: Politik, Kunst und

Kultur, Geschichte und aktuelle Ereignisse garantieren so viele Highlights zur Gestaltung

eines äußerst attraktiven Programms für fast jedes Interessengebiet. Rundfahrten,

City-Walk, Streifzüge durch die Szene, Freizeit und Vergnügen sorgen für Abwechslung

und Unterhaltung. So begeistert diese Metropole ganz besonders Schüler und ist daher das

beliebteste Reiseziel von Schulklassen.

5-Tage-Fahrt!

(Verkürzung bzw. Verlängerung möglich)

Programmvorschlag

1.Tag: Anreise nach Berlin - Zwischenstopp je nach Fahrtroute und Wunsch - Begrüßung und Belegung der

Zimmer in Hotel/Pension oder Studentenhotel - Rest des Tages zur freien Verfügung: erste Erkundung

2. Tag: Stadtrundfahrt und -besichtigung mit Führung: „Gesamtberlin - zum Kennenlernen“: Alexanderplatz

mit Fernsehturm, Nikolaiviertel, Gendarmenmarkt, Brandenburger Tor, Reichstag, Holocaust-Mahnmal, Schloss

Bellevue, Funkturm und ICC, Kaiser-Wilhelm-Gedächtniskirche, KaDeWe, Potsdamer Platz (Filmmuseum,

IMAX-3-D-Kino u.v.a.m.) neuer Hauptbahnhof u.v.a.m.  -  Besuch Reichstagsgebäudes*  -  Bowlingabend

3. Tag: Filmpark Babelsberg (Eintritt ab € 15,- p.P.): Stuntshows, Dreharbeiten, Tricktechnik (7 Weltwunder des

Films), Fernsehen live, 4D-Actionkino u.v.a.m. - Park und Schloss Sanssouci - anschl. Individualprogramm -

und/oder Museumsbesuch (Nationalgalerie, Pergamonmuseum, Jüdisches Museum u.v.a.) evtl. Besuch der Berliner

Kieze am Prenzlauer Berg und in Friedrichshain mit einzigartiger Atmosphäre  - Abendessen im Hard Rock Café

4. Tag: Stasi-Gedenkstätte Hohenschönhausen - Berlin Dungeon: Reise durch 700 Jahre dunkelster Berliner

Geschichte (s. Weitere Programmvorschläge) oder Potsdam: Schlösser und Parks (UNESCO-Weltkulturerbe),

Schloss Sanssouci, Schloss Cecilienhof, Holländisches Viertel, Russische Kolonie Alexandrowka, „Biosphäre“

(Tropencamp und -see mit Gewitter und Unterwasserstation, mehr als 20.000 Tropenpflanzen) oder Besuch des

Filmparks Babelsberg (Eintritt ab € 15,- p. P.): Stuntshow, Dreharbeiten, Tricktechnik (7 Weltwunder des Films),

Fernsehen live, 4D-Actionkino u.v.a.m.- Schülerdisco "D light" (alt. Disco 18+) bzw. zur freien Verfügung (ohne

Bus)

5. Tag: Rückreise - Unterbrechung der Fahrt auf Wunsch z.B. in Magdeburg - Gelegenheit zur Stadtbesichtigung:

Dom, Rathaus, Magdeburger Reiter, Elbpromenade, Stadtpark Rotedorn, Jahrtausendturm im Elbauenpark: "Vom

Faustkeil bis zum Röntgenteleskop, von der Höhlenmalerei zur Computertomografie - was die Menschheit in den

letzten 6.000 Jahren technisch bewegt hat - hier wird es lebendig" u.a. - abends Ankunft am Schulort

Weitere Programmvorschläge

Unser Tipp! Besonders für Schüler konzipierte Stadtrundgänge mit jungen, dynamischen Guides mit

akademischem Abschluss (intensive, jugendgerechte Vermittlung komplexer Themen): "Das alte Berlin"

(Vom kleinen märkischen Dorf zur drittgrößten Stadt der Welt) - "Das geteilte Berlin" (Das Leben auf

beiden Seiten der Mauer - Spannende Geschichten von Fluchtversuchen und aus dem Alltag der Berliner) -

"Das politische Berlin" (Gang durch das Regierungsviertel: faszinierende Architektur, spannende Historie
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Tage)

TIMERIDE Berlin 9 €

Preis:

01.01.2024 - 31.12.2026 - Bahnreise/Klassenfahrten

Preis bei 20 Teilnehmern pro Person ab 169 €

 

01.01.2024 - 31.12.2026 - Busreise/Klassenfahrten

Super Sparpreis 46-49 p.P. ab 239 €

und politische Macht der Gegenwart) - "Gedenkstätte Sachsenhausen" (Im Konzentrationslager wurden

zwischen 1936 und 1945 mind. 200.000 Menschen inhaftiert, Zehtausende starben durch die schrecklichen

Lagerbedingungen oder durch gezielte Vernichtungsaktionen - nach dem Krieg Speziallager des sowjetischen

Geheimdienstes)

Berlin: Story of Berlin, Deutsches Historisches Museum (Deutsche Geschichte im europäischen Kontext), Deutsches

Technikmuseum (mit Science Center „Spectrum“ - Technik zum Erleben), Mauermuseum Haus am Checkpoint

Charlie, Museumsinsel u.a. mit Pergamonmuseum - DDR Museum (Alltag eines vergangenen Staates zum

Anfassen; eines der meistbesuchten und ausgezeichnetes Museum in Berlin und eines der interaktivsen Museen der

Welt) + Gedenkstätte Hohenschönhausen - Berliner Unterwelten („U-Bahn, Bunker und Kalter Krieg“) - ASISI

Panometer: 360° Panorama mit Begleitausstellung - "Die Mauer - Das asisi Panorama zum geteilten Berlin" am

Checkpoint Charlie - weltweit erstes Computerspielemuseum im Szenebezirk Friedrichshain - Jüdisches Museum

(multimedial und interaktiv! - Eintritt ca. € 3,- p.P.) - berliner mauer kunst mit east side galery (bekannteste

Open-Air-Gallery, circa 100 Künstler aus der ganzen Welt malten an der Mauer in der Mühlenstraße) -

Stadtmuseum: "775 Jahre Berlin" - Ausstellung: Frag deine Stadt - Berlin für junge Entdecker -

Jugend-Museum Schöneberg: 2 Dauerausstellungen zur Geschichte Berlins u. der Menschen, die hier leben:

WUNDERKAMMERN - WUNDERKISSEN + Villa GLOBAL - Berliner Gruselkabinett - Brandenburger Tor Museum:

"Eine Zeitreise, die im 20-Minuten Takt mehr als 300 Jahre Weltgeschichte erlebbar macht." (Die WELT) -

Öffnungszeiten: Montag - Sonntag 10 - 18 Uhr, Gruppen nach vorheriger Anmeldung - Deutsches

Spionagemuseum: "Mission Briefing" (Prolog: Die Frühzeit der Spionage - 1. und 2. Weltkrieg - Kryptographie

- Spionage in der bipolaren Welt - Stasi-Observation - Berlin als Hauptstadt der Spione -

Verschwörungstheorien  -  Film und Literatur  -  Spionage im 21. Jahrhundert - Big Data und Datenschutz

Gedenkstätte Berliner Mauer: Die Mauer am hist. Ort entdecken (zentraler Erinnerungsort für die deutsche

Teilung) - Erinnerungsstätte Notaufnahmelager Marienfelde: Deutsch-deutsche Geschichte hautnah

erleben (rund 900 Exponate auf 450 m²)

SEA LIFE Berlin: 5.000 Meeresbewohnern in 17 verschiedenen Themenbereichen (Schulticket ca. € 6,- p.P.)

Madame Tussauds: Wachsfiguren-Kabinett mit Berühmtheiten aus Politik, Gesellschaft und Film (€ 15,-- p.P.)

Berlin Dungeon: Reise durch 700 Jahre dunkelster Berliner Geschichte - professionelle Schauspieler erwecken die

spannende Vergangenheit der Hauptstadt vom Mittelalter bis zum 19. Jh. wieder zum Leben (Eintritt € 15,-- p.P. )   

Anne Frank Zentrum: Ausstellung "Anne Frank, hier und heute" (versch. pädagogische Angebote - ergänzend

online in 3D) - Eintritt ca. € 4,- p.P./Anmeldung

Gedenkstätte Deutscher Widerstand (am historischen Ort, kostenfrei), Gesprächsthemen: "Menschen u.

Gruppen, die sich dem NS-Unrecht widersetzt haben" - "Wege in den Widerstand"! - "Handlungsspielräume von

Menschen in der nationalsozialistischen Diktatur" - "Formen und Ziele des Widerstands" - "Erinnerungen an den

Widerstand nach 1945 und seine Bedeutung heute" - Geführte Rundgänge durch die neue

Dauerausstellung - Ausstellungserkundungen in Kleingruppen - mehrstündige themenspezifische Seminare -

Multiplikatorenveranstaltungen  

Gedenkstätte Plötzensee, Gedenkstätte und Museum Sachsenhausen, Denkmal für die ermordeten Juden Europas

Kaufhäuser: KaDeWe, Galerie Lafayette, Europa-Center, Karstadt-Sporthaus u.a.

Besuch des Olympiastadions

"ERLEBNIS EUROPA" - Ausstellung im Europäischen Haus Berlin: interaktive Stationen die verschiedene

Themenbereiche der Europäischen Union auf spielerische Weise behandeln und erklären (tägl. 10-18 Uhr - Eintritt

frei) - kostenlose Multimedia-Ausstellung über die EU: 360°-Kino - Rollenspiele für Schulklassen und Gruppen -

Lehrmaterialien zum Mitnehmen und Bestellen...

Little Big City Berlin: Erleben Sie Berlin und seine Bewohner im Wandel der Epochen. Highlight ist die

Nachstellung des Reichstagsbrandes - Geschichte hautnah! (Eintritt ca. € 9,- p.P.)

TimeRide Berlin: Zeitreise ins geteilte Berlin mit Virtual Riality neu erleben! (am Checkpoint Charlie, Dauer 45

Min., Schulklasse ca. € 9,-) oder ggf. in Kombination TimeRide „Die Deutschland-Zeitreise“: 10 Min. durch die

Meilensteine deutscher Geschichte von den Römern in Köln bis zum Fall der Mauer.

Deutsches Currywurst Museum Berlin (inszenierte Erlebnisausstellung)

Zoo- und Tierpark-Schule Berlin (außerschulischer Lernort): Unterschiedliche Themenführungen - Touren für
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jede Klassenstufe  -  interaktives Lernen mit erfahrenen Guides...

Umland von Berlin

Potsdam: Extavium - wissenschaftliches Mitmachmuseum: spannende Entdeckungstour durch die Welt der

Wissenschaft - Naturkundemuseum (Sonderausstellung): "Tierisches Leben im UNESCO-Welterbe" -

Sonderausstellung: "Vielfalt der Tiere"  -  Filmmuseum...

Fahrt in den Spreewald mit Gelegenheit zur Kahnfahrt in einer einmaligen urwüchsigen Lagunenlandschaft

Tropical Islands - Europas größte tropische Urlaubswelt (Indoor-Regenwald, tropische Wasserwelten, Tropendorf

...) NEU! 35.000 m² Außenbereich „Amazonia”: versch. Pools, Whitewater River, Beach-Sport u.v.a.m.

Biosphäre-Potsdam: "Die wunderbare Welt der Tropen". Mit den verschiedenen Führungen, dem grünen

Klassenzimmer, Schmetterlingspraktikum, Dschungelabenteuer wird die Biosphäre-Potsdam zum außerschulischen

Lernort.

DB Sondertarife ermöglichen ein preisgünstiges Angebot bei Bahnfahrten, insbesondere auch für kleine Gruppen. - Wir

machen Ihnen gerne ein Angebot.

Hinweis: Die Fahrt kann auch gegen geringen Aufpreis mit Nachtrückfahrt (Beginn 5. Tag abends - ggf. vorher

Discobesuch - s. „Tipps“) durchgeführt werden. Fordern Sie bitte unser Angebot. 

Hinweis: Diese Reise ist nicht grundsätzlich für Menschen mit jeglicher Behinderung geeignet. Sollten Sie Personen mit

einer körperlichen oder geistigen Behinderung in Ihrer Gruppe haben, vermerken Sie bitte die besonderen Erfordernisse

oder kontaktieren Sie uns persönlich. Entsprechend dieser Erfordernisse stellen wir Ihnen ein spezielles Angebot für Ihre

Gruppe zusammen.

Bahnreise/Klassenfahrten

Die Preise gelten pro Person und schließen die folgenden Leistungen ein:

Hin & Rückfahrt

Vorbereitung/Planung von Fahrt und Programm

Übernachtung und Verpflegung wie angegeben

1 Stadtrundgang mit Führung

Freiplatzregelung nach Wunsch!

Ihr Preis errechnet sich aus der von Ihnen festgelegten Dauer der Fahrt, dem Reisetermin, dem Abfahrtsort,

Ihrer Teilnehmerzahl sowie den von Ihnen gewünschten und von uns erbrachten Leistungen.

Busreise/Klassenfahrten

Die Preise gelten pro Person und schließen die in der Reise aufgeführten Leistungen ein.

Ihr Preis errechnet sich aus der von Ihnen festgelegten Dauer der Fahrt, dem Reisetermin, dem Abfahrtsort,

Ihrer Teilnehmerzahl sowie den von Ihnen gewünschten und von uns erbrachten Leistungen.

Der Super Sparpreis ist gültig von November bis Februar, außer an Messeterminen.
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